

香港文匯報訊(記者胡若璋廣州報道)電影《流浪地球2》經過三年的籌備與拍攝,前後兩萬多人參與拍攝製作。自大年初一上映以來,內地的觀影人次破5,000萬,目前票房也突破26億元人民幣。1月30日《流浪地球2》全明星陣容全國路演站來到廣州。導演郭帆、特別出演劉德華、主演吳京、沙溢、王智等全部出席之外,劇組也邀請了影片的劇本指導、攝影指導、剪輯指導、美術指導、造型指導和攝影總監等幕後主創一一亮相。郭帆打趣說,萬一大家要吐槽影片,也知道哪些地方可以吐槽誰。

攝影:胡若璋



◆有影迷向劉德華獻花。



◆吳京(中)熱場、活躍氣氛的功夫一流。

《流浪地球2》廣州路演 劉德華引起哄動



◆《流浪地球2》全明星陣容1月30日登陸廣州。



◆劉德華向廣州觀眾打招呼說:「恭喜發財!」

久違開工的熱鬧 吳京:我們終於扛過去了

劉德華來廣州的消息一出,羊城不少粉絲翹首期盼。很多粉絲為了1月30日的見面,更是徹夜未眠,因為終於可以看見「老大」華仔。劉德華一露面,現場的尖叫聲持續近一分鐘。劉德華也十分應景和大家招呼說:「恭喜發財。」台下觀眾也十分配合,齊聲回以:「利是拉來。」華仔也大方回應稱,後續都有。廣州不少觀眾表示,影片都已經二刷、三刷。不少劉德華的粉絲都是「親子影迷」齊上陣看電影。有05後粉絲第一次近距離看華仔,現場一番激動表白偶像之外,也特別遺憾此前沒能赴港看他的演唱會。華仔立即貼心回覆說:「還會有」。還能有演唱會可追,令一眾粉絲歡呼且期待。小粉絲現場感嘆,影片中華仔角色的故事線中,有兩個鏡頭掃到了零件細節上的「MADE IN CHINA」,這令她十分感動,也突然理解了父親和女兒之間的傳承意義。

吳京笑言負責反襯華哥

相比第一部《流浪地球》,《流浪地球2》在故事情節煽情、科技特效、危機感的描述上更上一層樓。

作為特別出演的劉德華也特別邀約大家,覺得好看,就把電影介紹給身邊的人。和內地粉絲久未見面,華仔一現身,不少影迷也誇讚他一如既往「keep fit」。這讓一旁的吳京也忍不住感慨自己沒了壓力。「華哥這次來參加路演,我就輕鬆了。他負責顏值,我負責反襯、對比。」不過,吳京也都自覺,不要跟「keep fit」太好的劉德華靠得太近。

在粉絲提問環節,吳京也「反客為主」調侃:「我以為你會說,京哥我喜歡你很多年了,但我想問華哥一個問題……」熱場、活躍氣氛的功夫可見一斑。隨後,吳京感恩自己的幸運,這個角色能在今年大年初一和大家見面是一種全新的希望。相比《流浪地球》,這一部給了飾演角色特別完整的一生。自己能有「青春」,有了「老婆孩子熱炕頭」的平凡幸福,也會遇到一些和生活中你我他們相近的挫折感。

吳京說,過去的三年尤其去年大家都不容易,都在扛着。就像我們的久違開工熱鬧起來的影院一樣,都在扛着。「終於我們扛過去了。」正如吳京的角色在影片中的最後一句台詞所言:「我們扛過去之後,我

們永遠選擇希望。」對於這樣的一個設置,吳京也現場分享導演的創作初衷:是給大家傳遞出,過了新年我們帶着希望輕裝上陣。

沙溢一登場,還未招呼問候大家,現場觀眾就一陣爆笑。自帶「笑場」氛圍的沙溢也認真祝福大家新春快樂。過年好的問候一出,粉絲們也都十分買賬讚賞:「你瘦了。」

「變臉」技術再三嘗試

此番,《流浪地球2》上映以來,關於影片的硬核科技感的話題也持續上熱榜。影片中,吳京和劉德華一下子回到青春的「變臉」效果,也讓觀眾們對科幻電影中的面部特效感到驚艷不已。

一眾幕後主創們也都透露,為了更好地完成主演們在大銀幕上的「變臉」效果,在電影正式拍攝1年前就開始進行技術實驗,嘗試過國際上五六種經常用到的年輕化、增齡的方式,但效果都不甚理想,最終主創團隊通過基於人工智能的算法去訓練,完成了觀眾在大銀幕上看到的呈現。

競賽白熱化 《中年好声音》收視創新高

香港文匯報訊(記者梁靜儀)無線翡翠台公布上周(1月23日至29日)收視,翡翠台《東張西望》跨平台直播收視最高22.5點(145萬觀眾),高踞上周收視榜首。處境劇《愛·回家之開心速遞》,最高收視21.6點(139萬觀眾);賀歲劇《黃金萬兩》最高收視20.2點(130萬觀眾);金庸原著劇集《飛狐外傳》最高收視16.8點(108萬觀眾);《新春開運王》最高收視有85萬觀眾收睇;《回家》最高收視91萬觀眾。綜藝歌唱真人騷《中年好声音》已進入第三部曲回合的「影視金曲生死鬥」,最後9名參賽者為爭入終極決賽,施展渾身解

數,令節目創出自去年11月播映以來最高收視一集,取得21點收視(135萬觀眾);周日的《新春開運王》壓軸,最高106萬觀眾。

吳偉豪父邊唱邊跳擲高分

《中年好声音》1月29日晚播出的第九集,20強選手獻唱經典電影或劇集金曲比賽。經過一輪激戰,是誕生了5位80+選手,分別為顏志恒、林錫偉、吳大強、周吉佩及羅啟豪,藝人吳偉豪的父親吳大強更奪取92分成為該回合最高分。

豪奪92分的大強獻唱英文老歌《Quando quando quan-

do》,自信十足的大強邊唱邊跳,非常enjoy舞台,張佳添說:「Bill哥哥,一個字,Professional!」周國豐則說:「今日聽第一句,已經有聽CD嘅感覺,唔係係唱live嘅版本,非常之好。」有份拍攝《愛·回家之開心速遞》的單立文則與大強搞笑相認:「你係朱Ling(吳偉豪飾)老實,我係朱Ling(吳偉豪飾)師傅,好慶幸朱Ling在你教導底下,成為一個大好青年。」

獻唱《沒那麼簡單》的林錫偉發揮出應有水準,奪得80分順利過關,笑言今次終於「對準支咪」的她,獲伍仲衡大讚「唱歌非常之好」,但略嫌她too technical!分數未能更上一層樓。至於自彈自唱《刻在我心底的名字》的周吉佩則獲得82分,伍仲衡說:「玩樂器加分,彈得好,唱歌都有Story Telling嘅感覺。」



◆吳大強奪取92分,成為該回合最高分。

收契仔學友家輝祝福信息 胡楓擬5月去澳洲探親

香港文匯報訊(記者達里)胡楓(修哥)、謝雪心與蘇嫻1月29日晚出席《博愛長者夢想成真·音樂之聲歌唱比賽2022》總決賽,擔任評判之一的修哥謙稱未有資格上台表演,交給兩位拍檔謝雪心和蘇嫻獻聲娛賓。

農曆新年前防疫措施放寬,修哥高興有很多新春節目,他的子女、孫兒及曾孫都一起回家向他拜年,說:「他們有向我叩頭,但沒有斟茶,最重要大家都開心。」至於契仔張學

友和張家輝有沒有跟修哥拜年,他笑道:「他們有拜年,但沒有來我家,只是傳信息給我。」修哥稱年初一開始每天陽光普照,令人很舒服,相信今年會是個好開始。問他免年有什麼大計,修哥笑道:「我份人沒有什麼方向,有工作要我怎做就怎做。」修哥又透露計劃5月到澳洲探親友,如果有出埠登台機會也很想再開騷唱歌給大家聽。

謝雪心和蘇嫻就高興通關後,有不少外地親友都來港過年,難得有超過80歲的長者都回來,相信疫情期間令大家難見面,現在可以一家人團聚就特別開心。



◆胡楓稱1月29日晚交給兩位拍檔謝雪心和蘇嫻獻聲娛賓。



◆全國政协副主席梁振英、香港特首李家超、文化體育及旅遊局局長楊潤雄、立法會議員霍啟剛、八和主席汪明荃和一班八和理事出席新春團拜。攝影:彭子文

八和理事會年中換屆 汪明荃有意退位讓賢

香港文匯報訊(記者子棠)「香港八和會館癸卯年新春團拜」午宴1月30日舉行,全國政協副主席梁振英、香港特區行政長官李家超、立法會體育、演藝、文化及出版界議員霍啟剛、八和主席汪明荃(阿姐)和老公羅家英、謝雪心、高鴻潤、謝曉瑩等都有出席。已做了20年主席的阿姐,坦言仍在考慮會否留任,因她認為很多人對粵劇都有抱負,應該給予別人機會。

八和5月到大灣區其他城市演出

阿姐在台上致詞時先感謝各位賓客到場,並提到今年是八和會館成立70周年,將於5月到大灣區其他城市及馬來西亞演出,香港亦會演出過百場,中秋節期間更會在維園舉行大型棚戲;而年中會進行理事會換屆。之後,阿姐和家英哥親自迎送李家超和梁振英離開。

阿姐接受傳媒訪問時表示,受疫情影響,今次是相隔3年再辦春茗,還得到兩屆特首昇面到場,感到很高興;而身為康樂主任的家英哥亦在場開心得

狂派心。談到理事會換屆,問到阿姐會否留任?她坦言仍在考慮中,因已做了20年主席,20年是一個里程碑,其間亦做出了一些成績,認為很多人對粵劇都有抱負,應該給予別人機會,可能有些事情由其他人做會更好。問到會否不捨?她稱不會,已效力這麼久了,況且尚有數個月時間,到時再考慮。

今個新年,阿姐表示過得好滿意,她透露和家英哥有相約親友拜年,也到了黃大仙廟,祈求平安和開心。談及契女謝婷帶同因因由加拿大回港度歲,阿姐高興指有見過面,亦很開心見到契孫女,大讚契孫女似足媽咪婷婷,好靚、長得好、翻好長,並且好乖、好懂性,因婷婷這個媽咪管教頗嚴,必須要女兒跟人說「謝謝」,可惜鑑於當日正於西九演出,是抽空見面,來不及為契孫女準備禮物。

林峯 蔡卓妍 張繼聰 警匪網劇上演三角戀



◆張繼聰在劇中也有不少戲份。



◆林峯和蔡卓妍有感情線。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)林峯、蔡卓妍及方中信主演的警匪網劇《PTU機動部隊》,2月1日晚於HOY TV首播。劇集雲集一眾香港實力派演員演出,除了林峯、蔡卓妍及方中信,還有譚耀文、張繼聰、溫碧霞、苑瓊丹、林雪、石修及張錦程等演出,一同鬥戲。

劇集以警察機動部隊(PTU)為題材,講述警員高家聲(林峯飾)任警方臥底成功揭破黑幫後重返警局,跟PTU沙展何慧玲(蔡卓妍飾)及鐵面無私隊長劉建暉(方中信飾)展開的一連串故事。三人在PTU雖然有誤會、矛盾與衝突,但在執行種種艱巨任務、面對瞬間生死後,逐漸建立同袍間的友誼和默契。故事情節同樣刺激緊湊,幕後班底堅持在港實地拍攝,不乏鬧市街景槍戰、飛車、爆破等激烈場面。

除此之外,劇集千絲萬縷的感情戲,林峯、蔡卓妍及張繼聰於劇中大玩三角戀,而方中信及溫碧霞將上演一段錯綜複雜的感情,令劇集更添趣味!

2月1日晚播出首集劇情講述臥底警員高家聲成功通知警方緝捕黑幫首領,當中已經爆發街頭槍戰、連場追捕及爆炸場面,劇情緊張而有張力。